VURDERINGSSKJEMA for sentralt gitt skriftlig eksameni MAT1015 Matematikk 2P Varen 2022

Fagkode: MAT1015 Fagnavn:  Matematikk 2P Gruppe: Sensor: .ff‘fn?.'.‘. Omar __________
Oppgave la 1b 2 3a | 3b| 4a | 4b | ba | Bb | 5¢c | &d 6a | 6b SUM
Kand.nr: DEL1
Del1 |Poeng 3 2 2 1 1 3 1 2 2 1 2 2 2 24 TOTALT
Sensors | sl ol 2| ol a3 2|2 ]os| 2]us| 2] 2 22,3
poeng 54,6
Del 2 |Oppgave la 1b 1c 1d le | 2a | 2b 3 4a | 4b | ba | Bb | 6a | 6b 7 SUM
DEL 2 AV
Poeng 1 2 1 2 2 3 3 3 4 1 2 2 2 2 6 36 60
izz:zrs 1222228283 |39| 1| 2] 2]|15|18]35 32,3
SAMLET VURDERING (Jfr. Eksamensveiledningen med kjennetegn pad maloppnaelse)
Kompetanse 2 | 3/4 | 5/6 |Kommentarer:
Begreper/ferdigheter Du har god kopetanse men du forklarer ikke mye i del2. Forklar mer hva du bruker og hvordan du bruker digitale hjelpemidler
Problemigsning
Kommunikasjon
SE TR Du far dessverre 5 og ikke 6 men om sensur ikke for streng kan du fa 6 likevel
Eget karakterforslag
Medsensors forslag
Endelig karakter

3.4 Veiledende karaktergrenser

Fglgende karaktergrenser skal brukes: \/

m—

51 /6 )
45/ | ( 56/

N’ 0

Karakter 1 2 3 4
Poeng 12 24 35

N

u—

Bruk av poeng er bare veiledende i vurderingen. Karakteren fastsettes pa bakgrunn
av en helhetsvurdering av besvarelsen, bruk av kjennetegn pa maloppnaelse og
sensors faglige skjgnn.



Eksamensdato: Fagkode og fag: Kandidatnummer: | Antall sider:
M AT [o\5 62969 -V 4 avz

2G.05- 222
Mot cmari e 28
| [ ] [ ] | | [
Op paswve 1 ’ >
\ RN | | |
| (o ar '
Vo) 2 (2] 4[4 [5] (5] [ & [¢] lo
47‘ l"'/\‘1 g*'s "._’-Q :g |
54 v 2 Z 2 ‘
9jemagmyarttis | 2.1 it 4 +S3 bk g1 G2k 16 41U 484y
| 13 . [
AW RN
Vi (“a‘}m) reld da O‘— =_£ |
/ L) | I V3 Y by W Aee)  F8ade AS /‘C‘\.Mum.' i
11! le o
z 2| | 2
8 > z
4 2 U | \
S 3 | = . 0,5 ] = - 0, F
;Q \j Y2 \ 4
| 1 L |10
' U | [Ke) \ ‘}

J 1 0g' 3 er ikke observasjoner sa du bgr ikke

t(amul v / Uuen " |2 M( (Aundc«'h"v 1‘0/,

)

Tallgn Stec ok i Stided  Ale~ [ Drrte | Sebadyiea ‘1‘u

e g 3
ra | S lyeliror Lale =G (9 &P AESAR Y
idu.f' P e . 1"6 /‘/ u—’l"\\‘ (N AN S 9{/}4% {’_l" 1~ {f{

S8 445 - L)1l 126 Jid . &.li10" .30
T | <
} ;k\;.,oq.‘ ?T's 1o b J‘ 1 5"0~L ,0‘5 I 2.0 . 10
r ‘ ‘ =2\=T-
O 0 D] 1 |
1 |
verds | bos qeslad | 1Sanle | 54| =D 0,95 velddaet (
/ A Il ol ahal. [0/4S | IS Falada tef |||
i ;
T T
| || L1 | |




Eksamensdato: Fagkode og fag: Kandidatnummer: |Antall sider:
A AT TaNS A av 3
LU 05 20l dema WM P 599 G9yx-v

| | 1
Yoib) [ R | [ ghi] sl o,ros|‘
T
H{ga Veaudr | at hperh | J0 sl | 94 Ned | 30 bos br ’4.‘51
T .
‘L)\'H‘ \N*, r‘l‘ A f\lAS)‘llf\ AFQ‘) ~ o e = (Baloas R I/\Vdr X 1
Em 7,( ac /{"fr\ LS den Slynled. 0Ly a0n LA 5L e S {.n; e~ L&M
| \
«?’ Oqfrg\ V‘If ‘;ol b e 9,95 - g'"r'-a. ta W | |
S VYagderl . 02,198 JsL;Lm ur ©I U, Perdany biye
MmNl etieriam Qrd(n { " ot Q[
/ |
O DAy €] d
‘/4) o i g 4 SE-SY | . 0.6
>x 16 -2 g N
Wix) 2 ax+ b | {
=D | G U)=0,5y Ko
S4/: a,9. %+
>4 = S 4 Gl= g_
Tollng wed | §er i | Oy fuuu‘\r:n e laweAd | S ymam | dtane b valdd ¢/
Jew v reed O, m | it a | l
L \
V (W) 5 Qes ¥ Se 2 5§ ks v
\S? »mw a2 1E g : 9\1}(‘-/&\)\",\ LA b AT
| |
Op 9ave |5 [ 11
T 1 ’
\
) Yetval | dower: bo das
vV LE |
4 tmoemsa s H E'gr?‘;-ar 3s .o+ 50364 @9- Ao
r | ;cﬂ |
2 S0 4+ |d5c  + 35 +%Sl~= t lblea 34 o
. | o
| ! | :
\ 2 So i E
Va 5) meedion | co AT | o | Pa 04 x4, fabellen st or dean
1 1 ‘ " | - |
i I'l.f,,z.o> | JEme | eden u}. %0 @ [amaades mellor |[Thojob)
Bar | Go | % f |
T 1 1 | & | | | '
- Median er bbélv:bjdllbulllelillliutEI'ld datasettet nar deter-sorterti-stigen e rekkef ge




Eksamensdato: Fagkode og fag: Kandidatnummer: | Antall sider:

3
NT\O\S (i e
Ny . or ot A,A\H vun 2P S99 v
n e

av.%

Hv;J dlen I(r ge- i ]@ir\' + lmgj,% 4o , 6b> ]
= \A(d)(.“é&.«. a2 , s @9 | [ffo!oo)' ‘ '
\Jﬁ\'A“
) (\’lu AT
N 0 S/ |
2D | ML | NS a‘-cu-; vl | Gul=  (4TF s 9)
i) \ e~ ! 4 0(.!-3
) LERe bcdid LSS o dp Qilge  @C AL
L |
¢ M gl C"M'\ﬁ% (PN U Ge re A | oy ‘Aru\’)"\_g" Q('iu‘
\ Lo t»l’ £ Lae~ lvOe| dan N demy 41 -,.3“\? hod ) e wn
U edbher! nha ey TR Ao | oy
7 - T
(V) \"('efh}a" dtn ‘d-L( }1V\f\g b 4~ N &~ | S oA \‘\o\ .\Tk rre tt
1 |
Y A tny ‘
d) | GGSELrcds | 4 wad I
IS
\) ZS G —Qi‘l_;- [ura-\n\ n_‘!( e tyrinliw
| IO - I 1
; /a o
lo . | A
/> = - 4 / ]
‘53 O, % " 7 /| /
| oit yAva / / “7 Antattkrabbe
i) og ‘ VNV - I
| ‘(‘I) = 2% 7 Q. Ge [ s [ ﬁq v
i \
Oppiyave &
14 ) "( S, ¢t k2asg s lddedi ui bl declany) Ser| ot ot J
sal L vi| Areluar | Cvad ¥ | (5215 .19 | &9 lme| Vur j,tu.b re alle
T 2 r |
4 $ider => . (O =Yy | \
| \
|
YV Sauvvan | 65 lLicllr | |
g e [ [
/ T | ‘ 1 1 [
5) : G (are)ed | AT D A2 AYE WAt kA 3RS
'S [
|
| | | | 4
| ’ 1 | | 1
]
|| |




24.05.2022 MATI1015
Matematikk 2p

Oppgave 1

a. N(0)=5;1dag 0, massen til jod er 5 mikrogram. Dvs. beholderen har 5 mikrogram med jod-131

T N De ) |
S 5 s 3 o
b. s
Grafen er tegnet i geogebra
c. Halveringstid er da vi har 2.5 mikrogram jod igjen
3 N(x)=2.5
NLes: {x=18}
Det tar 8 dager til halveringstid

d PP

50

Tolkning; mellom dag 6 og 40 avtar massen av jod med 0.8 mikrogram per dag i gjennomsnitt

Smikiogram
48mikiogram

4mikiogram
3.5miktogram

3mikiogram

gy=-

m

2mikiogram
1.5mikiogram
mikrogram

0.5mikiogram

c. N an

Akkurat pa dag 20 sa gar massen av jod ned 0.08 mikrogram

Oppgave 2



24.05.2022 MATI1015
Matematikk 2p

Du har ikke forklart
hvordan du har kommet
fram til modellen?

a. Ipunktet (5, f(5)); det betyr at hvis 5 stykk kom til hytteturen og delte pengene jevnt mellom de sa
skal hver person betale 1600 kr.
b. Det skal vare ca. 6.7% okning hvert ar, vi veit dette fra 30,000 x° = 60,000x'°

9(x)= 30000"1.0669"« innbyggere
10669 \*
10

< &(x) 1= 30000 ( oo

Du har ikke forklart
hvordan du har kommet

fram til modellen?

Etter 5 ar sa er befolkningen ca. 41471, dvs. den har gkt med 11471

V Oppgave 3
Vekstfaktor; 1.07, 1.025 og 0.96
Hun hadde 328294 kr

1 410000/(1.0774*1.025"3*0.96"3)

= 328294.38

Oppgave 4



24.05.2022 MATI1015
Matematikk 2p
Arlig innskudd 36000
rente 2.50%
ar penger pa konto etter innskud
2022 0.0 36000.0
2023 36900.0 725900.0
2024 74722.5 110722.5
2025 113490.6 145490.6
2026 153227.8 189227.8
2027 193958.5 229958.5
2028 235707.5 271707.5
2029 278500.2 314500.2
2030 322362.7 358362.7
2031 367321.7 403321.7
2032 413404.8 Du har glemt a legge til innskudd for 2032
V2
' 1 | Arlig innskudd 36000
2 rente 0.025
3 -
4 —
5 ar penger pa konto etter innskud
6 12022 0 =B6+SBS1
7 |2023 =C6%(1+5B52) =B7+3BS1
8 |2024 =C7%(1+$B%2) =B8+$BS1
9 2025 =C8*(1+$852) =B9+$BS1
1OA 2026 =C9*(1+5BS2) =B10+SBS1
112027 =C10%(1+$B%2) =B11+3BS1
12A 2028 =C11*(1+5BS2) =B12+SBS1
13 2029 =C12%(1+$B%2) =B13+3BS1
14 12030 =C13*(1+5BS2) =B14+SBS1
15 2031 =C14%(1+$B%2) =B15+3BS1
16A 2032 =C15%(1+5BS2)
17

Hun vil ha ca. 413,405 kr.

V b. Hun vil passere 1,000,000 etter innskudd i januar 2043



MATI1015

Matematikk 2p

penger pa konto etter innskud

24.05.2022

Arlig innskudd 36000

rente 2.50%
|ar
| 2022 0.0
i 2023 kr 36,900.00
| 2024 kr 74,722.50
| 2025 kr 113,490.56
| 2026 kr 153,227.83
| 2027 kr 193,958.52
| 2028 kr 235,707.49
| 2029 kr 278,500.17
i 2030 kr 322,362.68
| 2031 kr 367,321.74
| 2032 kr 413,404.79
| 2033 kr 460,639.91
| 2034 kr 509,055.90
| 2035 kr 558,682.30
| 2036 kr 609,549.36
| 2037 kr 661,688.09
| 2038 kr 715,130.30
| 2039 kr 769,908.55
| 2040 kr 826,056.27
i 2041 kr 883,607.67
| 2042 kr 942,597.87
| 2043 kr 1,003,062.81
Oppgave 5
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24.05.2022 MATI1015

Matematikk 2p
tid

80sek

70sek

B0sek:

A=(0.21,51.33)

S0sek

40sek

30sek

20sek

10sek

fallheyde
n Om 0.2m 0.4m 0.8m 0.8m im 12m 1.4m 18m 18m 2m 22m 2.4m 2.6m 28m 3m

Nér fallhoyder han gkt med 40% da er vi 0.21 m og tiden da er 51.33 sekund. Dermed har
tiden avtok med 14.87 sekund sammenliknet med fall fra 0.15 m med 66.2 sekund, 22.46%

Oppgave 6



24.05.2022 MATI1015

Matematikk 2p
A A B A C D

\antall x frekvensf x*f f*(x-g)nr2

4 1 4 9

5 3 15 12

6 5 30 5

7 5 35 0

8 6 48 6

9 4 36 16
|sum 24 168 438
\gjennomsnitt g 7
\varians 2
'stand.avgik 1.41421356

a 'median 4.5
A B {© D
1 |antall x frekvens f x*f f*(x-g)r2
2 |a =A2*B2 =B2%(A2-$B$11)"2
3|5 3 =A3*B3 =B3*(A3-S$BS11)"2
416 5 =A4*B4 =B4*(A4-$BS11)"2
5|7 s =A5*BS =B5%(A5-$B$11)A2
6 |8 6 =A6*B6 =B6%(A6-$B$11)A2
719 4 =A7*B7 =B7*(A7-SBS11)"2
8
9 |sum =SUMMER(B2:B8) =SUMMER(C2:C8) =SUMMER(D2:D8)
10
V11 giennomsnitt g =C9/B9 Median er tallet i midten
12 5 .
13 varians —D9/8s og den ma ta hensyn til
14 alle verdiene og ikke bare
y 15 stand.avgik =ROT(B13)
=l frekvens
A 17 | median =MEDIAN(B2:87) ) .

18 Gjennomsnitt

b. Standardavvik betyr hvor langt unna en verdi er fr hvor mye avviker den fra
det som er i midten. Hvis vi har mange verdier som er n&r hverandre si er
standardavviken lav mens hvis vi har hgyere sé er standardavviken hay. Her
standardavviken er sterre som indikerere storre variasjon i antall minutter han var sent for
klassen, og i gjennomsnitt var han seint flere minutter 0g enn Kari. Men siden medianen

er lavere sé har han mer spredning i antall minutter Standardawvik

Oppgave 7



24.05.2022 MATI1015

Matematikk 2p
P, O O
Diagramtittel
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W2017 w2021 mendring

D, O O

Dette diagrammet skal vise antall representant fra hvert parti i 2017 og 2021samt med
hvordan de har endret seg. Dette diagrammet passer best fordi den viser tydelig hvordan
tallene har endret seg

A A B ‘ C ‘ D [

1 |parti 2017 2021 endring ¢

2 Ap 49 a3 -1

3 Heyre 45 36 -9

4 [frp 27 21 -6

5 |sp 19 28 9

6 sv 11 13 2

7 |Krf 8 3 -5

8 |Venstre 8 8 0

9 Mdg 1 3 2

10 | redt 1 8 7

11 |pasientfokus 0 1 1

12

4 A ‘ B ‘ c | D
1 |parti 2017 2021 endring
2 |Ap 49 a8 =C2-B2

3 Heyre a5 36 =C3-B3
4 |frp 27 21 =C4-B4
5 'sp 19 28 =C5-B5
6 |sv 1 13 =C6-B6
7 |Kref 8 3 =C7-B7
8 |Venstre 8 8 =C8-B8
9 |mdg 1 3 =C9-B9
10 rdt 1 8 =C10-B10
11 | pasientfokus 0 1 =C11-B11
12|
13/

Prosentfordeling av represetnatner fra hvert part i 2017



24.05.2022 MATI1015

X

Matematikk 2p

>, O

Diagramtittel

1,0% | 0,0%

a

mAp mHgyre wfrp wsp msv mKrf mVenstre mMdg wmrodt = pasientfokus

Og dette 1 2021

o

2%}

i Dette er ikke prosentvis fordeling
men heller antall representanter.

Diagramtittel

g 5% L%

wAp sHpyre sfrp »sp wsv aKrf mVenstre msMdg =rpgdt = pasientfokus
O

o}

Jeg har valgt disse fordi den viser hvem som har flest representanter og minst pa enkelt mate.
Det blir lettere & lese hvem som hadde maktpoisjon og hadde flest representanter pa stortinget

etter valgene og hvordan den har endret seg



